

人类在225万年后灭绝?



荷兰乌特勒支大学考古学家对132种灭绝啮齿动物的8万颗化石牙齿进行研究后震惊地发现,地球绕太阳的轨道每隔250万年左右就会从圆形变成椭圆形,这一变动将使地球进入超寒冰河时代,造成生物大灭绝。由于人类已在地球上出现了25万年,所以人类最多再延续225万年,就会迎来下一个超级寒冷的冰河时代,造成人类大灭绝,而一种能够抵御极度寒冷的新种类巨鼠将可能统治地球。

科学家研究8万颗化石

据报道,在地球历史上曾出现过好多次无法解释的哺乳动物大灭绝现象,和小行星撞地球导致恐龙灭绝的大灾难不同的是,这些哺乳动物大灭绝现象往往每隔250万年就会重复一次,造成此前的哺乳动物大部分突然消失,而新种类的哺乳动物又将会渐渐诞生。一些考古学家怀疑这些灭绝的哺乳动物是被其他生物消灭了,还有科学家认为气候剧变造成了生物大灭绝。

荷兰乌特勒支大学考古学家简·万·达姆通过对过去2200万年中已经灭绝的132种啮齿动物的8万颗化石牙齿进行了研究分析,这些史前灭绝的哺乳动物包括松鼠、老鼠、海狸、野鼠等,它们曾生活在2450万年前到250万年前,但只有少数种类幸存到了今天。

达姆在《自然》杂志上撰文称,当地球的轨道接近圆形时,地球上的气候将更稳定,而当地球的轨道进入椭圆状态时,地球上的气候将变得更极端,最后形成寒冷的冰河时代,造成大多数生物无法幸存下来。

哺乳动物250万年灭绝一次

达姆研究发现,地球上每隔250万年就会出现一次哺乳动物大灭绝,而同时,地球绕太阳的轨道从接

近圆形变成椭圆的周期,也是大约240万年左右,而地球的轴心度也每隔100万年就会变动一次。达姆相信,正是地球轨道的变动和轴心变化的重合造成了哺乳动物的大灭绝现象,这一变动周期正好是250万年左右。

如果人类在225万年后走向终结,而一种能够抵御极度严寒的新种类巨鼠将会生存下来,成为地球的主宰,而地球上产生一种“新人类”的可能性也将微乎其微。

硕鼠将接管地球?

沈志真

【科学猜想】

人类如果消失 地球将重变荒废

如果人类突然从地球上消失,地球将会变成什么样子?大自然需要多久才能将人类留下的痕迹全部抹去?科学家给出的答案是20万年后,人类灭绝20万年后,即使外星人光临地球,也将再也找不到人类曾在地球上生活过的痕迹。

首先,人类消失后20年,大街和农作物将接着消失,乡村道路会被野生植物覆盖,田野中将杂草丛生。城市街道的消失将花费更长时间,但即使像伦敦这样的城市街道,最后消失也将用不了50年。建筑、桥梁将在1000年内相继坍塌。

人类耕耘的植物、农作物在一两百年的时间里将消失殆尽。而几千年后,地球将会变回到史前蛮荒世界。

如果人类突然从地球上消失,地球上15589种濒危动物中的大多数都将迅速扩张,恢复到令人惊异的数量。而所有人类企图驯养的动物都将退化到原始状态,例如,人类辛苦饲养的马匹将退化成只在草原上才能见到的真正的野马。

20万年内人造化学污染物也将土崩瓦解,从而使得地球上再也找不到可以考察到的“人类产品”。

一身女装足蹬高跟鞋现身法国海滨 杰克逊密做变性手术?

曾被“变童案”折腾得身心俱疲的歌王迈克尔·杰克逊近年来行事越来越孤僻诡异,世人已经见怪不怪。但令人目瞪口呆的是,日前当他出现在法国南部的海滨度假胜地圣特罗佩时,竟然一身标准的摩登女郎打扮,甚至还足蹬一双高跟鞋。一时间,关于其秘密做了变性手术的传闻不胫而走。但12日,杰克逊的发言人对于“变性传闻”矢口否认。

足蹬高跟鞋海滨度假

据报道,48岁歌王迈克尔·杰克逊自从去年结束纠缠多年的“变童案”后,他移居素以盛产石油、风光旖旎著称的海湾小国巴林,并花费巨资购下了两座豪华别墅,过上了一种他梦想中“天堂般的隐居生活”,很少公开露面。

日前,他又前往法国南部的海滨度假胜地圣特罗佩度假。然而10日晚,当他出现在圣特罗佩街头闲逛时,却令所有现场群众都目瞪口呆。原来,数月不见的杰克逊此时竟然一身标准的摩登女郎打扮——“她”头戴一顶蓝色的宽边女式太阳帽,将自己的脸部遮得严严实实,身穿一件带有装饰带的紧身女式衬衫,和一条女式紧身牛仔裤,将其身体曲线凸显得妩媚动人。最令人吃惊的是,“她”甚至还穿了一双高跟鞋!

“他仿佛做了变性手术”

一时间,关于杰克逊秘密做了变性手术的传闻不胫而走。目击者称,他们花了好半天才认出面前的这个“女郎”就是杰克逊。一目击者

说:“起初,我真的认为他是一个女孩。我几乎彻底惊呆了。他看上去是如此的女性化。”另一目击者说:“真的,那情景就仿佛他做了变性手术似的。这实在太怪异了,他看上去非常古怪。”

发言人否认“变性传闻”

据悉,早在2005年11月,杰克逊就已经开始显露“变性”迹象。当时,他曾经头戴阿拉伯女人的头巾,一身女人装扮出现在阿联酋的一座大型购物中心,并且跑进女洗手间化妆。

对于“变性传闻”,杰克逊的发言人矢口否认:杰克逊先生已经有几天没有去过圣特罗佩了,而且他也从未戴过女性帽子和穿高跟鞋来伪装自己。

袁海



昔日歌王变身“摩登女郎”

Red sun Group Co., Ltd. 江苏红太阳集团

还是在自已房间好

中央景观区120M²山景洋房, 卫浴室装进主人房。

走过太多的路,也看过太多的风景,还是觉得这里最好。
旭日景城,离城不远,和自然很近。
居于山坡上的气质名盘,
生活格调引进主人房,
单独设立主人卫浴室,
营造专属的私密空间。
告别拥挤的日子,
轻松拥有现代生活,
在完全属于少数人的领地,
将承载对生活无尽的遐想。

120M²山景洋房, 190M²空中别墅样板间全情公开! 缤纷外立面傲然呈现! 欢迎亲临品鉴!

120M² 三室二厅二卫山景洋房, 舒适生活典范! 4.4米大面宽客厅连接观景阳台, 厨房餐厅创意整合, 卧室挑高窗与美景无限亲近
190M² 四室二厅二卫空中别墅, 尊崇生活基本! 双层空间, 私家花园, 宽敞双露台, 远观幕府山, 近观园区美景, 尊崇生活尊贵无遗

售楼中心: 幕府东路五塘广场向东200米 ☎ 83230688 / 83235688

landscape city
幕府东路·五塘广场
旭日景城

开发商: 南京国瑞置业 | 规划设计: COX 达索考克斯集团 | 景观设计: 福建贝尔高林 | 全程策划代理: HOLLY 碧地房产顾问 | 宁房售: G003347号